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60.53% 46

39.47% 30

Sp. 1
Dit køn
Besvaret: 76
 Sprunget over: 0

I ALT 76
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46.05% 35

53.95% 41

Sp. 2
Hvilken årgang
Besvaret: 76
 Sprunget over: 0

I ALT 76
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21.05% 16

78.95% 60

Sp. 3
Er du andenårs elev (genganger)?
Besvaret: 76
 Sprunget over: 0

I ALT 76
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  77   5,839   76

Sp. 4
I hvilken grad har du en oplevelse af, at Solgården bygger på
nogle synlige holdninger?

Besvaret: 76
 Sprunget over: 0

Respondenter i alt: 76
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  74   5,576   75

Sp. 5
I hvilken grad oplever du, at det blev kommunikeret tydeligt inden
du begyndte som elev, at Solgården ønsker at være en tydelig

holdningsskole?
Besvaret: 75
 Sprunget over: 1

Respondenter i alt: 75
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  73   5,549   76

Sp. 6
I hvilken grad oplever du i hverdagen, at Solgården er en tydelig
holdningsskole?

Besvaret: 76
 Sprunget over: 0

Respondenter i alt: 76
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0.00% 0

15.79% 12

84.21% 64

Sp. 7
I hvilken grad oplever du, at der på Solgården er tydelige
holdninger til tro?
Besvaret: 76
 Sprunget over: 0

I ALT 76

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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47.37% 36

46.05% 35

6.58% 5

Sp. 8
I hvilken grad oplever du, at der på Solgården er tydelige
holdninger til klima?

Besvaret: 76
 Sprunget over: 0

I ALT 76
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3.95% 3

18.42% 14

77.63% 59

Sp. 9
I hvilken grad oplever du, at der på Solgården er tydelige
holdninger til opførsel?

Besvaret: 76
 Sprunget over: 0

I ALT 76
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14.47% 11

68.42% 52

17.11% 13

Sp. 10
I hvilken grad oplever du, at der på Solgården er tydelige
holdninger til medieforbrug?

Besvaret: 76
 Sprunget over: 0

I ALT 76
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56.58% 43

39.47% 30

3.95% 3

Sp. 11
I hvilken grad oplever du, at der på Solgården er tydelige
holdninger til politik?

Besvaret: 76
 Sprunget over: 0

I ALT 76
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1.32% 1

10.53% 8

88.16% 67

Sp. 12
I hvilken grad oplever du, at der på Solgården er tydelige
holdninger til den kristne tro?

Besvaret: 76
 Sprunget over: 0

I ALT 76
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98.68% 75

1.32% 1

Sp. 13
Var du klar over, at Solgården var en kristen efterskole, da du
valgte skolen som din efterskole?

Besvaret: 76
 Sprunget over: 0

I ALT 76
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Ja

Nej

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Ja 

Nej



Evaluering af værdigrundlaget - 2024 SurveyMonkey

14 / 40

  86   6,545   76

Sp. 14
I hvilken grad var det afgørende for dit valg af efterskole, at
Solgården er en kristen efterskole?

Besvaret: 76
 Sprunget over: 0

Respondenter i alt: 76
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  90   6,830   76

Sp. 15
I hvilken grad oplever du, at Solgården lever op til at være en
kristen efterskole?

Besvaret: 76
 Sprunget over: 0

Respondenter i alt: 76
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  68   5,139   76

Sp. 16
I hvilken grad oplever du, at der er plads til forskellige syn på,
hvad kristen tro er for noget?

Besvaret: 76
 Sprunget over: 0

Respondenter i alt: 76
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  87   6,638   76

Sp. 17
I hvilken grad oplever du, at den kristne tro er en tydelig del af
hverdagen på Solgården?

Besvaret: 76
 Sprunget over: 0

Respondenter i alt: 76
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82.89% 63

5.26% 4

10.53% 8

1.32% 1

Sp. 18
Var den kristne tro vigtig for dig, inden du kom på Solgården?
Besvaret: 76
 Sprunget over: 0

I ALT 76
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65.33% 49

22.67% 17

9.33% 7

2.67% 2

Sp. 19
Oplever du i dag, at den kristne tro er blevet vigtigere for
dig, end da du begyndte på Solgården?

Besvaret: 75
 Sprunget over: 1

I ALT 75
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Sp. 20
Hvilke kristne aktiviteter på skolen deltager du jævnligt i?
Besvaret: 75
 Sprunget over: 1
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Young Praise



Evaluering af værdigrundlaget - 2024 SurveyMonkey

22 / 40

Sp. 21
Hvilke kristne aktiviteter på Solgården oplever du som berigende?
Besvaret: 74
 Sprunget over: 2
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9.59% 7

86.30% 63

4.11% 3

Sp. 22
I hvilken grad synes du at den kristne tro fylder i hverdagen i
forhold til arrangementer?

Besvaret: 73
 Sprunget over: 3

I ALT 73
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Sp. 23
Hvad kunne du godt tænke dig mere af i forhold til Solgården
som kristen skole? (sæt op til 5 x'er)

Besvaret: 71
 Sprunget over: 5
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  84   6,334   75

Sp. 24
I hvilken grad oplever du, at den kristne tro er en vigtig del af
hverdagen på Solgården?

Besvaret: 75
 Sprunget over: 1

Respondenter i alt: 75
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  69   5,173   75

Sp. 25
I hvilken grad oplever du, at du gennem et år på Solgården har
lært Bibelen bedre at kende?

Besvaret: 75
 Sprunget over: 1

Respondenter i alt: 75
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8.00% 6

20.00% 15

72.00% 54

Sp. 26
Hvordan oplever du det kristne fællesskab på Solgården
Besvaret: 75
 Sprunget over: 1

I ALT 75
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  69   5,211   75

Sp. 27
I hvilken grad oplever du, at der bliver sat fokus på etiske
spørgsmål som fx tyveri, sex, alkohol, opførsel mm?

Besvaret: 75
 Sprunget over: 1

Respondenter i alt: 75
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Sp. 28
Hvilke emner kunne du godt tænke dig, at der blev talt mere om
fx i fællestimer?

Besvaret: 74
 Sprunget over: 2
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pengeforbrug
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Køn

Om at være
kærester
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Politik

Filosofi

Bibelens
holdning til...



Evaluering af værdigrundlaget - 2024 SurveyMonkey

34 / 40

43.24% 32

9.46% 7

43.24% 32

24.32% 18

9.46% 7

25.68% 19

6.76% 5

47.30% 35

8.11% 6

9.46% 7

47.30% 35

Respondenter i alt: 74  
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Økonomi og pengeforbrug
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Bibelens holdning til etiske spørgsmål som fx sex, penge, miljø
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  61   4,529   74

Sp. 29
I hvilken grad oplever du, at du er blevet klædt bedre på til at
forholde dig til etiske emner som kristen gennem året på Solgården?

Besvaret: 74
 Sprunget over: 2

Respondenter i alt: 74
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  59   4,430   75

Sp. 30
I hvilken grad oplever du, at det er acceptabelt at have en anden
holdning til etiske emner, end den som du møder i undervisningen på

Solgården?
Besvaret: 75
 Sprunget over: 1

Respondenter i alt: 75
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  58   4,271   74

Sp. 31
I hvilken grad oplever du, at der på Solgården dannes modkultur
til det, som der vil undergrave de kristne værdier?

Besvaret: 74
 Sprunget over: 2

Respondenter i alt: 74
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  71   5,319   75

Sp. 32
I hvilken grad oplever du, at de holdninger, som du møder på
Solgården er de sammen som holdninger, som du har mødt i dit hjem?

Besvaret: 75
 Sprunget over: 1

Respondenter i alt: 75
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  80   6,003   75

Sp. 33
I hvilken grad oplever du, at Solgården tør stå fast på de
klassiske kristne holdninger til livet?

Besvaret: 75
 Sprunget over: 1

Respondenter i alt: 75
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Sp. 34
Er der emner, som du synes der mangler at blive taget op til
debat/ belysning - så skriv dem gerne herunder

Besvaret: 21
 Sprunget over: 55


